

ජනජීවිතය රසවත් කළ යෝධයා අලි ගැන අලි කතා



2023-03-03  
සිංරූප  
012/045  
RS:40/-

city edition



විජය ප්‍රකාශනයකි

වීන සංචාරකයෝ යළි එති



2023出境团队游重启赴斯里

>>P2

G20 විදේශ අමාත්‍යවරුන්ගේ හමුව නවදිලි නුවරදී ඇරඹේ



>>P6

රෝහල් 8 වැනිදා වැඩවරජනයේ

ඉන්දියා සේවාවන්

ඉල්ලීම් පහක් මුල්කර ගනිමින් මේ මස 08වැනිදා රෝහල් මූලික කර ගනිමින් වත්දින වැඩ වරජනයක් සිදුකරන බව සෞඛ්‍ය වෘත්තීයවේදීන්ගේ විද්වත් සංගමය සඳහන් කරයි.

කෙසේ වෙතත්, අතුරුවේදී, කණිෂ්ඨ කාර්යමණ්ඩල විකාශය වීමේදී වැඩවරජනය සිදුකිරීමට රටේ (02දා) තීරණය කළ බවත්, මෙම වරජන ක්‍රියාමාර්ගය සඳහා වෛද්‍යවරුන් සම්බන්ධ කර ගැනීමට අද (03දා) දින වෛද්‍යවරුන් නියෝජනය කරන වෘත්තීය සමිති සමග සාකච්ඡා කරන බවත් එම සංගමයේ සභාපති එම් කුමුදේන් මහතා පැවසීය.

වෘත්තීයයන්ගෙන් අය කරන අයාධාරණ බදු ඉවත් කරන ලෙසත්, ඉහළ දැඩි වැරදු පොලී පහළ දමන ලෙසත්, රාජ්‍ය සේවකයන්ට ප්‍රවාහන දීමනාවක් ලබාදෙන ලෙස හා ආර්ථික හා උපකරණ ගැබ්ගැනීමට විසඳුම් ලබාදෙන ලෙසත් ඉල්ලා මෙම ක්‍රියාමාර්ගය සිදුකරන බවද සඳහන් කරන බව සඳහන් කළේය.

මෙම ගැටලුවට විසඳුම් ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලා පෙරේදා (01දා) හා මීට පෙර රෝහල් මූලික කර ගනිමින් විරෝධතා ව්‍යාපාර පැවැත්වූ බවත්, එහෙත් ආණ්ඩුව මේ පිළිබඳ කිසිදු අවධානයක් ගැනුණු කර නොමැති බවත් සභාපතිවරයා සඳහන් කළේය.

මේ නිසා අදාළ ගැටලු විසඳ ගැනීමට වෘත්තීය ක්‍රියාමාර්ග සිදුකිරීමට වෘත්තීය සමිති තීරණය කළ බවත්, මේ අනුව පළමු ක්‍රියාමාර්ගය ලෙස මේ මස 08වැනිදා වත් දින වැඩවරජනයකින් අදාළ ක්‍රියාමාර්ග ආරම්භ කරන බවත් ඒ මහතා පවසා සිටියේය.

>>P6

පෙබරවාරි මාසය තුළ ශ්‍රී ලංකාවට සංචාරකයන් 107,639 පැමිණිලා



මානව වෘත්තීය

පෙබරවාරි මාසය තුළ ශ්‍රී ලංකාවට සංචාරකයන් 107,639දෙනෙකු පැමිණ ඇතැයි ශ්‍රී ලංකා සංචාරක සංවර්ධන අධිකාරිය පවසයි.

වය පසුගිය වසරේ පෙබරවාරි මස හා සැසඳීමේදී 11.5%ක වර්ධනයක් බවද එම අධිකාරිය පවසයි. මේ අනුව මේ වසරේ ගත වූ මාස දෙක තුළ ශ්‍රී ලංකාවට සංචාරකයන්ගේ පැමිණීම ලක්ෂයේ සීමාව ඉක්මවා ගොස් තිබීම කැපී පෙනෙයි.

ඉකුත් 28වැනිදා වනම් 2023 වසරේ මෙහෙයුම් ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණ ඇති සංචාරකයන් සංඛ්‍යාව 210,844ක් බවද එම අධිකාරිය පවසයි.

පෙට්‍රල් හා ඩීසල් ඉන්ධනවලින් සංස්ථාවල ලබන ලාභය ඉහළට

පෙට්‍රල් ලීටරයකින් රු.110.35ක්, ලංකා ඔටෝ ඩීසල් ලීටරයකින් රු.4.73ක්, සුපිරි ඩීසල් ලීටරයකින් රු.12.90ක් ලාභ ලබයි

>>P2

**සුදුවැන නඩුවේ විත්තිකරුවෙක් ආපසු හැරෙයි**

- රාජ්‍ය සේනාවන් සම්බන්ධ කරමින් කළ ප්‍රකාශය සම්පූර්ණයෙන්ම අසත්‍යයි
- එවැනි අසත්‍ය ප්‍රකාශයක් කළේ රහස් පොලීසියේ නිවසේදී අධ්‍යක්ෂවරයාගේ බලපෑම නිසයි
- විත්තිකරු අධිකරණයේදී නියමයි

>>P2

ලංකා සිනි සමාගමෙන් මහා භාණ්ඩාගාරයට රු.මිලියන 350ක්



● **මොහරාගල - සුමනසිරි ගුණතිලක**  
ලංකා සිනි සමාගමට අයත් සේවණගල සහ පැල්වත්ත කර්මාන්තශාලා 2022 වර්ෂයේ ඉපයූ ලාභයෙන් රුපියල් මිලියන 350ක් මහා භාණ්ඩාගාරයට ලබාදීමට පියවර ගෙන තිබේ. වැවිලි කර්මාන්ත ඇමති රමේෂ් පතිරණ, රාජ්‍ය ඇමති ලෝහාත් රත්වත්තේ යන මහත්වරුන් විසින් ඒ සඳහා වූ චේතනා පෙරේදා (01දා) දින පහවන සිටි රහස් විකුමසිංහ මහතා වෙත පනාධිපති කාර්යාලයේදී පිරිනමන ලදී. මෙම අවස්ථාවට ලංකා සිනි සමාගමේ සභාපති විශ්‍රාමික මේජර ජෙනරාල් සාරද සමරකෝන්, ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී ගාමිණී රාජපුරු යන මහත්වරුද සහභාගි වූහ.

**Friday ඉල්ලීම්**

කටවාලයෙන් කුණුවරුපයේ කරනව මැතිසබ්බේ ගෞරවයටත් ඉන්නා පෙළක් අය උගතුන් දැන් ඇත උතුන් ඒ බල පොරයටම

බැණ වීන කියාගෙන පැන

--- ප්‍රියන්ත කෝඩ්ප්පිලි

අයිස වැටලීමට ගිය නාකොට්ක නිලධාරීන්ගේ ලක්ෂ 35ක කොල්ලකන්න හදලා

- අනසට වෙඩි තබා කොල්ලකරුවන් මෙල්ල කර ගනි  
- සැකකරුවෙක් අත්අඩංගුවට, නිදෙනෙක් පැන යයි

● **බණ්ඩාරගම මිමුල් ගාමිණි ජයසිංහ**  
හදවස නාකොට්ක සාරාංශයේ නිලධාරීන් සන්නයක් නිමු රුපියල් ලක්ෂ 35කට ආසන්න මුදලක් නිදෙන්මිටිය බදු විල පාරේදී කොල්ලකරුවන් තැන් කළ සිවුදෙනෙකුගෙන් එක් පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීමට එම නිලධාරීන් සමත් වී ඇතැයි පොලීසිය කියයි. වැල්මිල්ල, මෙමුල් මාවත පදිංචි අවුරුදු 38 හැවිල්ලේ පුද්ගලයෙක් මෙසේ අත්අඩංගුවට පත්ව ඇත. අත්අඩංගුවට ගත් එම සැකකරු නිවස සිවිල් ආරක්ෂක සේවයේදී ඔවත් මොහු අධ්‍යක්ෂ ලෙස මත්වූවකු නාමයට ඇබ්බැහි වූවෙකු බවද පොලීසිය සඳහන් කරයි.

සැකකරු පැමිණි බව නියත යතුරුපැදියක් සහ සැකකරු සන්නයක් නිමු තියුණු ආයුධයක් ද පොලීසි නාරයට ගෙන ඇත. රුපියල් ලක්ෂ තිස්පනකට අයිස මත්වූවකු ග්‍රෑම් 250ක් අලෙවි කිරීමට ගැනුම්කරුවෙකු සොයන බවට හාල්ල බ්‍රිජ්ස හමුදා නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් පොලීසි මත්වූවකු නාකොට්ක සාරාංශයේ නිලධාරීන්ට ලබා දීමෙන් අනතුරුව අනුව මිලදී ගැනීමේ මුඛාවෙන් පැමිණි අවස්ථාවේදී සිද්ධිය වී ඇතැයි පොලීසිය කියයි. එම තොරතුරු ලබාදුන් බුද්ධි නිලධාරීන් මෝටර් රථයකින් පැමිණ ඇති අතර වැටලීමට පැමිණි මත්වූවකු නාකොට්ක සාරාංශයේ පොලීසි නාරයට වත්

රටයකින් පැමිණ ඇත. මද වේලාවක දී යතුරුපැදි දෙකකින් එම ස්ථානයට පැමිණ නිමු පුද්ගලයන් සිවුදෙනෙකුගෙන් අයෙකු නිලධාරියෙක් සන්නයක් නිමු රුපියල් ලක්ෂ 35 කොල්ලකරුවන් තැන් කර ඇති අතර ඒ සමග ක්‍රියාත්මක වූ පොලීසි නිලධාරියකු රාජකාරී නිශ්චලයෙන් අනසට වෙඩි තබා පිරිස මෙල්ල කිරීමත් සමගම නිදෙනෙකු යතුරුපැදියක නැති පලාගිය බව පොලීසිය සඳහන් කරයි. සැකකරු සමග පැමිණි අනෙක් පුද්ගලයන් හඳුනාගෙන ඇතැයි පහළුර කොට්ඨාසයේ වැඩිබලන පොලීසි අධිකාරී නිගාන්ත සේනාරත්න මහතා පැවසීය. අත්අඩංගුවට පත් සැකකරු බණ්ඩාරගම පොලීසියට හරවා ඇත.

වීන අගමැති සහ IMF දුරකථනයෙන් ශ්‍රී ලංකාව ගැන කතාවක

මැතිවරණ කල්දැමීමට ඵරෙහිව සංඝ ආඥාවක් නිකුත් කරන්න

- ජාතික නිකුත් පෙරමුණ මහනාභිමවරුන්ගෙන් ඉල්ලයි

විශ්වවිද්‍යාල ශිෂ්‍යයන් 7දා කොළඹදී විරෝධතාවක

හොරණ රෝහලේ බාහිර රෝගී අංශයේ විදුලි සංකාල කඩාවැටී දොදොනෙකුට තුවාල

**මර්කන්ටයිල් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස්**

රන් පවුමට ඉහලම අත්තිකාරම් මුදල අපෙත්

**රු.175,000**

කොන්දේසි සහිතයි

**රන් ඉහල**

මර්කන්ටයිල් ඉන්වෙස්ට්මන්ට්ස්

දැන්ම අමතන්න

**0112 10 10 10**









